

新闻热线
24小时96706 [欢迎提供新闻线索]
线索一经采用 奖励50-1000元中国移动通信
CHINA MOBILE
建立放心消费环境
威海热线 15906310630
15906300630

司机走神刮倒路边老太

司机为伤者办理了住院手续，并预存了部分费用



▲奔驰车停在血迹北侧约3米处，右侧后视镜已刮断。记者 吕修全 摄

◀奔驰车右侧后视镜已刮断，紧靠线路连接车体。记者 吕修全 摄

本报威海5月15日讯
(记者 吕修全) 15日早，市区海滨北路三角花园路段发生一起汽车刮倒行人事故。市民张先生驾驶一辆奔驰车途径事发路段时因为走神，车右侧后视镜刮倒了正在路边行走的马女士，马女士跌倒后头部受外伤，左腿胫骨、腓骨均有骨折。目前，马女士正在住院观察治疗，事故正在进一步调查处理中。

家住长征小学附近的马女士今年73岁，和丈夫孙先生退休在家。15日早6点，马女士老两口前往海军礼堂听健康讲座，走上海滨北路三角花园路口后，腿脚不好的马女士嫌人行步道上铺设的路砖不平坦，便绕过路边隔离栏

杆，贴着海滨北路右侧路

边行走。此时，急于去接人的张先生正驾驶着一辆奔驰车沿海滨北路北行，车转过三角花园路口时，张先生一时走了神，车右侧后视镜直接刮到了马女士，马女士受外力撞击直接向前扑倒在地，头部磕在隔离护栏上，当场流出

血来。张先生忙下车查看伤者情况，并拨打了120、110报警求助。市立二院急诊救护车赶到现场将马女士接回医院，张先生和孙先生则留在现场等待交警处理事故。

记者赶到现场时，交警一大队民警正在勘察事故现场。伤者马女士跌倒处留有一滩血迹，奔驰车停在血迹北侧约3米处，右

侧后视镜已刮断，紧靠内部线路连接在车体上。民警勘查现场后，张先生在现场勘查报告上签字确认，民警依法暂扣了奔驰车。

张先生后陪同孙先生赶到市立二院骨外科病房，伤者马女士已接受了全身CT检查，头部外伤已包扎，左腿近脚踝处也打上了夹板固定，医院已安排她住院观察治疗。

马女士的主治医生告诉记者，伤者的左腿胫骨、腓骨均有骨折，需要手术接合治疗，目前头部内部、内脏等器官并无大碍，但需继续观察治疗。张先生为伤者办理了住院手续，并预存了部分费用。

(市民刘先生获线索费50元)

公交站牌座椅“有去无回”

市民抱怨不方便，有关部门称可能不会再安装

本报威海5月15日讯
(记者 冯琳) 15日，市民张女士致电本报热线96706，称文化东路鲸园小学站牌(路南侧)公交座椅在4月初被拆除后，至今还未被安上。威海城市管理行政执法局的工作人员表示，公交座椅不属于公交配套设施，是威海一家传媒有限公司所安装，由于该公司对公交座椅管理不善，城市管理行政执法局将其拆除。对于座椅何时再安上的问题，相关部门表示，可能不会再安了。

15日下午，记者来到文化东路鲸园小学站牌(路南侧)发现，原来的公交座椅已经不见了，不少乘客坐在路边石沿上等车。戴女士和老伴散步到这里，只能拿出自带的马扎休息。“拆了一个多月了，也不见再安上。这是个大站，每天有许多人在等车，没有座椅还真不

方便。”戴女士说。

威海城市管理行政执法局的工作人员表示，该站的座椅是他们拆除的，但他们并不负责安座椅。由于站牌座椅是威海一家传媒有限公司所安，由于该广告公司管理不善，影响到市容才被拆除。

“广告公司不能只为打广告就安上座椅，却不注意之后的维护工作。”工作人员说。

对于座椅何时会再被安上，威海城市管理行



公交座椅被拆除后，不少市民坐在石沿上等车。本报记者 冯琳 摄

政执法局的工作人员表示，有可能不安了，并建议记者询问公交公司。公交公司则表示，公交座椅不属于公交配套设施，不是公交公司负责的范围。

车被刮蹭反被索要五千“私了”

原来被刮蹭车的司机喝了酒

本报威海5月15日讯

(记者 吕修全) 15日下午，世昌大道发生一起汽车追尾刮蹭事故。市民王先生的车被后车追尾刮蹭，但王先生反被对方索要5000元“私了”，原来，王先生中午喝了两杯啤酒，被对方抓住了把柄。事故最后走了正常处理程序，王先生被带至医院做血液酒精含量检测。

15日中午，市民王先生陪人应酬时，耐不住他人劝酒，喝了两杯啤酒。酒宴结束后，驾车在世昌大道东行时，王先生的车被后车追尾导致轻微刮蹭。双方将车开到前方停车场处，对方闻到王先生身上有酒气，却反向王先生索要5000元“私了”费用，否则便报警。如果走正常事故处理程序，王先生会因涉嫌酒后驾驶，可能需承担事故全部责任。王先生感



急诊护士正在为王先生抽血。记者 吕修全 摄

觉对方得理不让人，5000元的“私了”费也让他不能接受，于是便走了正常的事故处理程序。

交警一大队民警勘查、处理了现场情况后，依法将涉嫌酒后驾驶的王先生带

至四〇四医院抽血做血液酒精含量检测。王先生在医院十分配合护士抽血，对交警的问询也有问必答。王先生告诉记者：“中午就喝了两杯，没想到被人撞了，反被抓住了酒后开车！”